

临沂喜降中雨 可惜分布不均

大中型水库蓄水量偏多,沂沭河防汛暂无影响

本报7月1日讯(记者 张纪珍)6月30日夜间至7月1日,临沂市普降中雨,局部大暴雨。截至7月1日16时,全市平均降雨量达到23.6毫米,其中平邑县白彦镇降下大暴雨,雨量达153.5毫米。

记者从临沂市水文局了解到,此次降雨分布并不均匀,有的地方下了大暴雨,有的地方甚至没有测到有效降雨。截至1日16时,三区、蒙阴、费县、郯城、沂南降了中到大雨,雨量在16.9-40.1

毫米之间,沂水、临沭、莒南三县降了小雨,雨量在1.4-7.2毫米之间,其中沂水北部和莒南东部个别乡镇没有有效降雨。

据临沂市水文局水情分中心专家介绍,本次降雨中心发生在平邑县的唐村水库上游,除了平邑县唐村水库和费县的许家崖水库产生少量径流外,对沂沭河防汛没有影响。此外,由于前期高温干旱,土壤非常干燥,因此雨水降下来后很快被吸收进土壤,所以对防汛暂无影响。

不过,据临沂水文局水情分中心监测统计,截至7月1日6时,全市大中型水库总蓄水量达到7.25亿立方米,较历年同期偏多49.5%。专家提醒,7月1日后,临沂市即进入主汛期,也就是进入暴雨洪水多发期,市民要及时关注天气变化和可能发生的暴雨洪水,增强自我防范意识。

更多报道详见 C03、04 版

国土资源节约集约要有模范

兰山成创建活动试点区

本报7月1日讯(通讯员 周向英 记者 韩筱雨)记者从市国土资源局了解到,兰山区日前被确定为全国国土资源节约集约模范县(市)创建活动试点区。

据了解,日前全国国土资源节约集约模范县(市)创建活动正式启动。山东省有六个县(市)被确定为全国国土资源节约集约模范县(市)

创建活动试点县(市),兰山区是其中之一。

创建活动的核心要求是充分发挥县(市)政府的作用,着力在创建带动上下工夫,同时坚持公开透明的原则。按照部署要求,3年内将使全国所有县(市)达到国土资源节约集约利用的标准,每年从达标的县(市)中择优选择近100个模范县(市)进行表彰。

编辑:周升海 组版:英子

暑运启幕

7月1日,不少学生在临沂火车站售票专用窗口购票。当日起,暑运正式开始,据火车站工作人员介绍,预计今年暑运将在7月上旬迎来客流高峰期,8月中旬起,学生集中入学、返校又会形成客流高峰。

记者 马峰 摄

